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Издание «Имена героев на карте России» передано в дар фонду Тульской областной научной библиотеке

В ознаменование 76-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг. Управление Росреестра по Тульской области  передало в дар фонду Тульской областной научной библиотеке издание «Имена героев на карте России». 

В мероприятии приняли участие сотрудники Управления, заведующая структурным подразделением «Тульская областная научная библиотека» Тихоненкова Татьяна Викторовна, сотрудники библиотеки.

Сборник подготовлен Федеральной службой государственной регистрации, кадастра и картографии (Росреестр) совместно с ФГБУ «Федеральный научно-технический центр геодезии, картографии и инфраструктуры пространственных данных». Издание посвящено героям Великой Отечественной войны 1941-1945 гг., чьи имена были увековечены в наименованиях географических объектов решениями Правительства Российской Федерации. 

Сборник вышел в 2020 году в количестве 3 тыс. экземпляров. Фактически это атлас географических объектов, которым присвоены имена героев.
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Тел. 30-10-25

Моб. 8-920-774-66-92

ishutin@r71.rosreestr.ru

https://vk.com/rosreestr71tula 

https://instagram.com/rosreestr_71?igshid=1mvox7mui1fiz
Управление Федеральной службы


государственной регистрации, 


кадастра и картографии


по Тульской области








