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Росреестр запустит пилотный сервис 
«Земля для туризма» на территории Тульской области
Тульская область вошла в число проектов, которые присоединятся к тестированию сервиса по вовлечению земель в туристический оборот «Земля для туризма». Данный сервис позволит отображать на публичной кадастровой карте те земельные участки, которые подходят для размещения на них туристических объектов. Соглашение между Росреестром и Правительством Тульской области на запуск проекта подписано 5 апреля 2022 года.
«Туристический потенциал Тульской области огромен. Каждый год наш регион участвует в различных проектах по развитию туризма. Людям необходимо больше пространств для активного и увлекательного проведения свободного времени», - отметила руководитель Управления Росреестра по Тульской области Светлана Калмыкова.

 Сначала будут определены методы, благодаря которым получится выявить земли подходящие для вовлечения в оборот в туристических целях. Затем будет проводиться анализ  территории Тульского региона. Полученная информация о выявленных и описанных земельных участках будет общедоступна. 
 Сервис «Земля для стройки» позволит сформировать список земельных участков в Тульской области, которые подходят для вовлечения в оборот в целях туризма. Инвесторы наглядно смогут увидеть, интересующую их информацию по каждому участку, оценить транспортную доступность и наличие инженерной инфраструктуры, что поможет определить сроки окупаемости проекта и перспективы его развития в будущем.
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