
Заседание совета регистраторов при Управлении Росреестра по Тульской области
29 июня 2018 года состоялось очередное заседание Совета государственных регистраторов под председательством руководителя Управления Росреестра по Тульской области Калмыковой Светланы Валерьевны. В заседании Совета государственных регистраторов приняли участие должностные лица аппарата Управления Росреестра по Тульской области, его территориальных отделов и представители филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Тульской области.

Совет регистраторов создан в целях выработки единых подходов к процедуре проведения государственной регистрации; разрешения спорных и коллизионных вопросов, связанных с проведением государственной регистрации; разрешения иных вопросов, возникающих в деятельности Управления Росреестра по Тульской области. 
Формируя повестку мероприятия, участники остановились на  наиболее сложных или часто возникающих на практике вопросов: 
о возможности образования земельного участка путем раздела земельного участка, сформированного под многоквартирным домом,  в связи с тем, что решением суда прекращено право собственности на квартиры и признано право собственности на части жилого дома.
о возможности внесения изменения в запись об аренде земельного участка в части указания еще одного арендатора без предоставления дополнительного соглашения к договору аренды либо нового договора аренды, с учетом положений ст. 552 ГК РФ, п. 1 ст. 35 ЗК РФ, в связи с приобретением части здания, расположенного на данном участке.
По  итогам заседания участниками в  целях формирования общей правоприменительной практики выработаны единые подходы по  указанным вопросам.
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