
Об итогах горячей линии по вопросам государственной регистрации прав и государственного кадастрового учета

Управлением Росреестра по Тульской области организована и проведена очередная горячая линия по вопросам государственной регистрации прав и государственного кадастрового учета.

В рамках указанного мероприятия поступило 39 звонков от  заинтересованных лиц по вопросами разъяснения порядка государственной регистрации права собственности и государственного кадастрового учета в соответствии с Федеральным законом от 13.07.2015 № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости» (далее – Закон № 218-ФЗ).

По всем вопросам оказана консультация и даны необходимые разъяснения.

Публикуем ответы на некоторые вопросы, поступившие от граждан.

Гражданин Н. обратился с вопросом о государственной регистрации права собственности на земельный участок в порядке наследства, а так же необходимых документов представляемых на государственную регистрации таких прав. Были даны разъяснения, что Федеральным законом от 13.07.2015 N 218-ФЗ  "О государственной регистрации недвижимости" установлено, что основаниями для осуществления государственного кадастрового учета и (или) государственной регистрации прав являются, в том числе, свидетельства о праве на наследство. Принятие наследства осуществляется подачей по месту открытия наследства нотариусу заявления наследника о принятии наследства либо заявления наследника о выдаче свидетельства о праве на наследство. 

Гражданин К. обратился с вопросом о порядке проведения межевания на земельный участок, находящийся у него в собственности. Гражданину даны следующие разъяснения.

Установление границ земельных участков на местности производится в результате кадастровых работ, осуществляемых кадастровым инженером. Государственный кадастровый учет в связи с изменением описания местоположения границ земельного участка и его площади осуществляется на основании соответствующего заявления и межевого плана.
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