
Найти хозяина заброшенного участка поможет публичная кадастровая карта
Как узнать, свободен ли приглянувшийся земельный участок или дача? Кто ее собственник и как его найти? 
Поможет найти хозяина заброшенного участка Публичная Кадастровая карта http://pkk5.rosreestr.ru/ на сайте Росреестра. 
Особенно пригодится этот сервис тем, кто приглядел земельный надел на территории деревни или обычного (не коттеджного) посёлка. Поиск владельца начинается с определения местоположения участка на кадастровой карте и определения его кадастрового номера.
 Чтобы упростить поиск можно узнать кадастровый номер соседнего участка. Его следует ввести в поисковое окошко (слева вверху карты), а когда соседний участок будет виден на карте, можно легко найти искомый «бесхозный» объект. 
Далее, нужно заказать выписку из ЕГРН. Подать заявку на получение выписки можно как в электронном виде на сайте Росреестра www.rosreestr.ru, так и обратившись лично в офис МФЦ.
Также обращаем внимание, что сервис публичная кадастровая карта является информационно-справочным ресурсом. Сведения публичной кадастровой карты не могут являться основанием для каких-либо юридически значимых процедур. Публичная кадастровая карта не гарантирует достоверность, точность, полноту и своевременность данных, степень соответствия данных запросам Пользователя и потребностям. 
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