Вниманию собственников земельных долей земельного участка из земель сельскохозяйственного назначения, расположенного в бывших границах землепользования ТОО «Житовское» Щекинского района Тульской области
Администрация МО Огаревское Щекинского района в соответствии со ст. 12.1 Федерального закона от 24.07.2002 N 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» в отношении земельного участка из земель сельскохозяйственного назначения, расположенного в бывших границах землепользования ТОО «Житовское» Щекинского района Тульской области (кадастровый номер: 71:22:000000:85), опубликовывает список лиц, земельные доли которых могут быть признаны невостребованными, и земельных долей, которые могут быть признаны невостребованными (далее – «список невостребованных земельных долей»): Абанин Михаил Сергеевич, Абанина Зоя Алексеевна, Анопова Ольга Михайловна, Артемова Софья Арсеньевна, Афоничева Галина Алексеевна, Безгубова Нина Тихоновна, Бобренева Татьяна Абрамовна, Бондарева Анастасия Егоровна, Бригадиров Андрей Николаевич, Бригадирова Нина Михайловна, Брылеев Николай Петрович, Брылеева Мария Васильевна, Брылеева Пелагея Михайловна, Буданова Ольга Михайловна, Булыкина Вера Васильевна, Быткина Надежда Васильевна, Васильчиков Иван Герасимович, Вахнин Владимир Дмитриевич, Вахнин Иван Дмитриевич, Власов Николай Анатольевич, Волков Владимир Григорьевич, Галкин Николай Романович, Галкина Елизавета Федоровна, Галкина Елизавета Федоровна, Германович Татьяна Александровна, Гуреева Надежда Алексеевна, Дмитриева Ирина Анатольевна, Дьячков Леонид Семенович, Евстигнеев Николай Алексеевич, Ермаков Евгений Анатольевич, Ефременков Владимир Андреевич, Ефремов Виталий Евгеньевич, Ефремова Татьяна Алексеевна, Журавлева Мария Михайловна, Зиновьев Владимир Гаврилович, Зиновьева Надежда Андреевна, Иванова Ксения Павловна, Игнатов Василий Федорович, Индус Владимир Егорович, Ионова Прасковья Константиновна, Исаева Евдокия Алексеевна, Казаков Николай Андреевич, Канарейкин Игорь Николаевич, Канарейкин Сергей Николаевич, Канарейкина Екатерина Николаевна, Катаева Просковья Андреевна, Каширина Александра Дмитриевна, Каширина Евдокия Моисеевна, Кигин Валерий Николаевич, Киреев Лев Захарович, Клименко Екатерина Иосифовна, Клюева Мария Ивановна, Ковалеров Виктор Владимирович, Коломейцева Мария Кирилловна, Кондрашова Анна Георгиевна, Коновалов Юрий Петрович, Королева Анна Ивановна, Косарева Пелагея Андреевна, Кочубей Анна Георгиевна, Красиков Николай Иванович, Краснощеков Виктор Ильич, Кузнецов Василий Егорович, Кузнецова Варвара Дмитриевна, Кускова Варвара Васильевна, Лазуткина Екатерина Максимовна, Лазуткина Татьяна Ивановна, Леонов Юрий Андреевич, Лохмачев Михаил Павлович, Лупанина Татьяна Николаевна, Лучкова Варвара Егоровна, Ляхов Владимир Дмитриевич, Макарова Татьяна Алексеевна, Макеев Александр Алексеевич, Макеев Иван Петрович, Мартынов Алексей Евгеньевич, Мартынов Василий Евгеньевич, Мартынов Николай Петрович, Матыгулина Екатерина Михайловна, Матюшин Виктор Николаевич, Митрофанова Татьяна Ильинична, Моисеева Лидия Федоровна, Моисеенко Татьяна Кондратьевна, Морозова Ксения Емельяновна, Мотина Александра Петровна, Мудрецова Екатерина Ивановна, Назаренко Ольга Николаевна, Нестеренко Анна Егоровна, Никитина Лидия Алексеевна, Никоноров Вячеслав Васильевич, Новикова Анна Александровна, Обезьянин Иван Дмитриевич, Омельяненко Василий Васильевич, Осипов Евгений Федорович, Петровичева Пелагея Александровна, Петушкова Наталья Васильевна, Печникова Анна Федоровна, Подмарева Анастасия Афанасьевна, Птицына Елена Васильевна, Пугачева Елена Алексеевна, Ростовцева Таисия Васильевна, Рудеева Просковья Никитична, Рытов Николай Алексеевич, Рябинина Ефросинья Дмитриевна, Савинова Александра Ивановна, Самонин Михаил Георгиевич, Сапогова Анна Семеновна, Сафронов Николай Сергеевич, Седова Наталья Ивановна, Секунова Александра Алексеевна, Семенова Дарья Сергеевна, Семенова Мария Андреевна, Синюков Петр Иванович, Склянкин Юрий Алексеевич, Сметанникова Мария Васильевна, Соболева Светлана Дмитриевна, Соколова Ксения Алексеевна, Сорокин Михаил Антипович, Сорокина Татьяна Дмитриевна, Степанова Зинаида Фоминична, Степанова Оксана Николаевна, Сычиков Михаил Николаевич, Темнов Дмитрий Александрович, Трещев Александр Михайлович, Трошина Наталья Павловна, Трусов Владимир Дмитриевич, Трусова Евдокия Васильевна, Тюльпин Василий Федорович, Тюльпина Александра Николаевна, Тюрин Владимир Александрович, Тюрина Анастасия Ивановна, Тягунова Надежда Семеновна, Ульянов Александр Васильевич, Ульянов Николай Васильевич, Ульянов Николай Владимирович, Федров Виктор Аркадьевич, Филипова Мария Сергеевна, Фирсанов Анатолий Иванович, Фитова Александра Дмитриевна, Холина Антонина Павловна, Холина Валентина Ивановна, Холодкова Наталья Ивановна, Чадаева Лидия Дмитриевна, Чернопятова Антонина Михайловна, Чеченков Иван Васильевич, Шаютская Екатерина Тихоновна, Шмыкина Пелагея Федоровна, Щербинина Людмила Анатольевна, Щукина Людмила Александровна, Юдаков Александр Алексеевич.
В целях утверждения вышеуказанного списка проводится общее собрание участников долевой собственности на указанный земельный участок.
Дата проведения собрания: «20» декабря 2019 г.
Адрес места проведения собрания: Тульская область, Щекинский район,
с.п. Огаревка, ул. Шахтерская, д. 7 (здание Администрации МО Огаревское). 
Время начала проведения собрания: 11 час. 00 мин.
Повестка дня собрания: утверждение списка невостребованных земельных долей в земельном участке из земель сельскохозяйственного назначения, расположенном в бывших границах землепользования ТОО «Житовское» Щекинского района Тульской области.
[bookmark: _GoBack]Лица, считающие, что они или принадлежащие им земельные доли необоснованно включены в списки невостребованных земельных долей, вправе представить в письменной форме возражения в Администрацию МО Огаревское Щекинского района Тульской области (адрес: 301203, Тульская область, Щекинский район, с.п. Огаревка, ул. Шахтерская, д. 7 (здание Администрации МО Огаревское); тел.: 8 (48751) 2-05-66) и заявить об этом на общем собрании участников долевой собственности, что является основанием для исключения указанных лиц и (или) земельных долей из списка невостребованных земельных долей.
Для участия в собрании при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, и документы, подтверждающие (устанавливающие) право на земельную долю; представителю собственника земельной доли – надлежащим образом оформленный документ, подтверждающий его полномочия.
Настоящее сообщение так же размещено в сети Интернет на официальном сайте Администрации МО Огаревское Щекинского района по адресу: http://www.moogarevka71.ru.

