
О публичной кадастровой карте
Публичная кадастровая карта (далее – ПКК), размещенная в Интернете на сайте Росреестра (https://pkk5.rosreestr.ru/), представляет собой онлайн-сервис, содержащий все общедоступные сведения об объектах, которые можно получить в режиме реального времени. Доступ к ПКК свободный, плата за получение справочной информации не взимается. 
В ПКК отражены сведения, содержащиеся в Едином государственном реестре прав (далее – ЕГРН). ПКК может использовать неограниченный круг лиц.
К основным сведениям, содержащимся в ПКК, относятся:
- границы земельных участков;
- контуры зданий, сооружений и объектов незавершенного строительства (актуальные и временные);
- вид объекта недвижимости (земельный участок, здание, сооружение, объект незавершенного строительства, единый недвижимый комплекс);
- кадастровые номера объектов недвижимости, а также сведения о них, в частности: площадь земельных участков и зданий, основные характеристики сооружений и их значение, категория земель в отношении земельного участка;
- кадастровая стоимость объектов недвижимости;
- сведения о форме собственности на объекты недвижимости (частная собственность или собственность публично-правовых образований);
- разрешенное использование земельных участков, зданий и сооружений, а также назначение зданий и сооружений;
- государственная граница, границы между субъектами РФ, границы муниципальных образований и населенных пунктов, а также границы зон с особыми условиями использования территории, территориальных и других зон.
Вся необходимая информация, размещенная в ПКК, просматривается в режиме онлайн. При этом отметим, что для работы с ПКК заинтересованному лицу не нужно регистрироваться на сайте, подавать какие-либо запросы и вносить плату.
Найти объект недвижимости в ПКК можно, выбрав местоположение объекта на самой карте, либо воспользовавшись строкой поиска, которая расположена в левом верхнем углу карты. Поиск может проводиться по кадастровому номеру, по адресу объекта недвижимости. Кроме того, на сайте находится панель управления картой, где можно настроить необходимые параметры.
Обращаем внимание, что информация в онлайн-сервисе носит ознакомительный характер и является справочной. Если  заинтересованному лицу необходимо получить, подтвержденные сведения, то следует обратиться в орган регистрации прав и получить выписку из ЕГРН.
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