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Управление Росреестра по Тульской области подвело итоги работы за 2018 год и поставило задачи на 2019 год 
27 марта 2018 года в Управлении Росреестра по Тульской области (далее – Управление) состоялось заседание коллегии, на котором были подведены итоги работы ведомства в прошедшем 2018 году и обозначены задачи на 2019 год.
В своем докладе руководитель Управления Светлана Валерьевна Калмыкова отметила, что по итогам работы в сфере осуществления учетно-регистрационных процедур ведомство успешно справилось с поставленными задачами. 
Всего в 2018 году зарегистрировано 258410 прав, ограничений (обременений) права, сделок. В отчетном периоде по сравнению с 2017 годом наблюдается увеличение таких показателей, как количество зарегистрированной ипотеки и договоров долевого участия. Так, в 2018 году в Единый государственный реестр недвижимости (ЕГРН) внесено 31490 записей об ипотеке, что на 29% больше, чем в 2017 году, зарегистрировано 6058 договоров долевого участия, что на 32% больше, чем в 2017 году.

Общее количество учетных действий в отношении объектов недвижимости в 2018 году составило 217683. В 2018 году количество учетных действий по сравнению с 2017 годом увеличилось на 69%.

Перспективным направлением повышения качества услуг Росреестра являются предоставление услуг в электронном виде. Так, доля услуг по государственной регистрации прав, оказываемых органам государственной власти и местного самоуправления в электронном виде, в общем количестве таких услуг в 2018 году составила 85,5%. 
Одним из мероприятий, влияющих на качество услуг Росреестра, является снижение количества решений о приостановлении и отказе при осуществлении учетно-регистрационных действий. Благодаря комплексу мероприятий, проводимых Управлением, процент вынесенных решений о приостановлениях (отказах) имеет постоянную тенденцию к снижению.
В 2018 году Управление повысило эффективность земельного надзора. При этом по сравнению с 2017 годом количество проверок соблюдения земельного законодательства увеличилось на 7,6% и составило 2555. При рассмотрении дел об административных правонарушениях наложено административных штрафов на сумму 8 530,75 тыс. руб., взыскано административных штрафов на сумму 7 980,26 тыс. руб.

В 2018 году Управлением рассмотрено и исполнено 39747 заявлений заинтересованных лиц о предоставлении документов государственного фонда данных (увеличение по сравнению с 2017 годом составило  315%), предоставлено 36214 документов государственного фонда данных, полученных в результате проведения землеустройства. 

В 2018 году в рейтинге по показателям оценки эффективности и результативности деятельности территориальных органов Росреестра за 2018 год Управление заняло среди территориальных органов Росреестра пятое место (в 2017 году Управление заняло восьмое место).

Оценка качества предоставления государственных услуг Росреестра с помощью проекта «Ваш контроль» в 2017 году составляла 96 баллов, в 2018 году оценка качества потребителей услуг Росреестра увеличилась и составила 98,5 баллов.
Среди приоритетных и ключевых задач, поставленных перед Управлением на 2019 год, руководитель Управления Светлана Валерьевна Калмыкова отметила такие как:

увеличение доли предоставления государственных услуг Росреестра в электронном виде, прежде всего для органов власти и органов местного самоуправления, нотариусам, а также юридическим и физическим лицам; 
завершение обследования всех пунктов государственной геодезической сети на территории Тульской области и внесение в ЕГРН сведений об охранных зонах пунктов ГГС;
реализация модели риск-ориентированного подхода контрольно-надзорной деятельности Управления;
сокращение количества решений о приостановлении (отказе) в осуществлении государственной регистрации прав и государственному кадастровому учету;
повышение качества и доступности предоставления государственных услуг Росреестра по государственной регистрации прав и государственному кадастровому учету;
реализация целевых показателей, установленных целевыми моделями «Регистрация права собственности на земельные участки и объекты недвижимого имущества» и «Постановка на кадастровый учет земельных участков и объектов недвижимого имущества».
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