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О проведении Управлением Росреестра по Тульской области «Выездных дней консультаций»

27 марта 2018 года исполняющая обязанности заместителя руководителя Управления Росреестра по Тульской области Шкуратенко Наталья Борисовна и начальник Заокского отдела Управления Давыдов Виктор Николаевич в рамках проведения «Выездных дней консультаций» провели прием граждан в помещении Заокского отдела Управления.

Данное мероприятие направлено на повышение юридической грамотности населения и для оказания бесплатной юридической помощи.

В ходе приема были даны разъяснения по вопросам реализации Федерального закона от 13.07.2015 № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости» в части проведения учетно-регистрационных действий в отношении объектов недвижимости и предоставления сведений из Единого государственного реестра недвижимости, а также порядка уплаты государственной пошлины.

«Выездные дни консультаций» будут проводится Управлением Росреестра по Тульской области ежеквартально в муниципальных образованиях Тульской области. 
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