
Общедоступные сведения о недвижимости, которые содержатся в ЕГРН

Общедоступные сведения, содержащиеся в Едином государственном реестре недвижимости (ЕГРН) можно получить на официальном сайте Росреестра (https://rosreestr.ru) в разделе «Электронные услуги». Запрос также можно представить лично в МФЦ.
К общедоступным сведениям относятся:
выписка из ЕГРН об объекте недвижимости;
выписка из ЕГРН о кадастровой стоимости объекта недвижимости;
выписка о зарегистрированных договорах участия в долевом строительстве;
выписка из ЕГРН об основных характеристиках и зарегистрированных правах на объект недвижимости;
выписка из ЕГРН о переходе прав на объект недвижимости;
выписка о зоне с особыми условиями использования территорий, территориальной зоне, территориального объекта культурного наследия, территории опережающего социально-экономического развития, зоне территориального развития в Российской Федерации, игорной зоне, лесничестве, лесопарке, особо охраняемой природой территории, особой экономической зоне, охотничьем угодье, береговой линии (границе водного объекта) и проекте межевания территории;
выписка о границе между субъектами Российской Федерации, границе муниципального образования и границе населенного пункта;
кадастровый план территории.
Сведения, содержащиеся в Едином государственном реестре недвижимости, предоставляются в срок не более трех рабочих дней со дня получения органом регистрации прав запроса о предоставлении сведений

Сведения, содержащиеся в Едином государственном реестре недвижимости предоставляются за плату. Размер такой платы, порядок ее взимания установлен приказом Минэкономразвития России от 10.05.2016 N 291.
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