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1 марта 2018 года Управление Росреестра по Тульской области провело «День консультаций»
         1 марта 2018 года Управление Росреестра по Тульской области провело «День консультаций» для жителей региона. Консультации проводились непосредственно в Управлении Росреестра по Тульской области, в отделах Управления Росреестра по Тульской области в муниципальных районах области, в филиале ФГБУ «ФКП Росреестра» по Тульской области. Окно приема также было открыто в отделении № 26 ГБУ ТО «МФЦ». 

Целью проведения «Дня консультаций» являлось оказание правовой помощи гражданам, и, по возможности, разрешение вопросов заявителей в пределах полномочий Управления Росреестра по Тульской области, установленных законодательством Российской Федерации.
В ходе мероприятия граждане получили разъяснения по вопросам деятельности ведомства, таким как регистрация права собственности, постановка недвижимости на кадастровый учет, получение сведений из Единого государственного реестра недвижимости, кадастровой оценки недвижимости, о способах получения услуг Росреестра в электронном виде.
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