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Итоговое заседание коллегии Управления Росреестра по Тульской области
21 февраля 2018 года состоялось итоговое заседание коллегии Управления Росреестра по Тульской области (далее – Управление) с участием представителей филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Тульской области.

Руководитель Управления Светлана Валерьевна Калмыкова выступила с докладом об итогах деятельности Управления за 2017 год, в хоте которого подчеркнула, что с начала 2017 года Росреестр обеспечивает реализацию Федерального закона от 13.07.2015 № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости», который предусматривает создание Единого государственного реестра недвижимости (ЕГРН) и введение единой учетно-регистрационной процедуры.

Всего в 2017 году зарегистрировано 263675  прав, ограничений (обременений) прав, сделок, что на 0,7%, больше, чем за аналогичный период 2016 года. Общее количество учетных действий в отношении объектов недвижимости составило 128301.
При этом перспективным направлением повышения качества услуг являются «бесконтактные технологии», исключающие взаимодействие чиновника и заявителя. Под «бесконтактным взаимодействием» понимаются, прежде всего, электронные услуги.

В 2017 году существенно выросло количество заявлений о регистрации прав в электронном виде. Так, в 2017 году доля поданных заявлений на государственную регистрацию прав  и кадастровый  учет  в электронном виде составила 10%, в 2016 году – 2%
В 2017 году Управление повысило эффективность земельного надзора. При этом по сравнению с 2016 годом количество проверок соблюдения земельного законодательства увеличилось на 14% и составило 2378. При рассмотрении дел об административных правонарушениях наложено штрафов на сумму более 11 651 тыс. руб., что на 5 % больше, чем в 2016 году. Взыскано 11 668 тыс. руб., что на 12 % больше, чем в 2016 году. 

Другим важным направлением является деятельность Комиссии по рассмотрению споров, созданной при Управлении, по  вопросам пересмотра  кадастровой стоимости. В 2017 году в комиссию по рассмотрению споров о результатах определения кадастровой стоимости, созданную при Управлении, от заинтересованных лиц поступило 1278 заявление о пересмотре кадастровой стоимости объектов недвижимости, что на 150% больше, чем в 2016 году. Решения об установлении кадастровой стоимости в размере рыночной  приняты по 344 заявлениям, что составляет 27% от общего количества рассмотренных заявлений. 

По результатам работы Комиссии по проведению государственной экспертизы землеустроительной документации, созданной в Управлении 645 землеустроительных дел включены в государственный фонд данных, полученных в результате проведения землеустройства.
Среди приоритетных задач на 2018 год руководитель Управления Светлана Валерьевна Калмыкова отметила дальнейшее развитие электронных услуг, повышение качества предоставления государственных услуг Росреестра по кадастровому учету и государственной регистрации прав, что является оценкой инвестиционного климата в регионе.
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