
Деятельность Управления Росреестра по Тульской области в части контроля и надзора в сфере саморегулируемых организаций 
По результатам рассмотрения административных дел, возбужденных Управлением Росреестра по Тульской области (далее - Управление) в ходе непосредственного обнаружения предполагаемого состава административного правонарушения, предусмотренного частями 3 и 3.1 статьи 14.13 КоАП РФ,  а также по результатам рассмотрении жалоб на действия (бездействие) арбитражных управляющих должностными лицами возбуждено 22 дела, составлено 10 протоколов об административных правонарушениях, предусмотренных частями 3 и 3.1 статьи 14.13 КоАП РФ; 3 протокола – по статье 17.7 КоАП РФ; вынесено 7 постановлений о прекращении производства по делу, в связи с отсутствием состава правонарушения; 8 дел находятся в производстве.

За три месяца 2018 , с учетом поданных в Арбитражный суд Тульской области в 2017 году заявлений о привлечении управляющих к ответственности, предусмотренной частями 3 и 3.1 статьи 14.13 КоАП РФ, ст.17.7 КоАП РФ рассмотрено судом и мировыми судьями:

- 3 заявления по 17.7 КоАП РФ (удовлетворены, на управляющих наложены штрафы в размере 2000 рублей). 
- 9 заявлений по части 3 (3.1) статьи 14.13 КоАП РФ (по 1 решению Управлению отказано, в связи с малозначительностью совершенного правонарушения,  вынесено 7 предупреждений, 1 дисквалификация). 
По результатам рассмотрения судами заявлений Управления на арбитражных управляющих наложены административные штрафы (с учетом остатка рассмотренных заявлений, поданных в 2017 году) в размере 6000 рублей. Управлением, в связи с неоплатой управляющими в добровольном порядке наложенных штрафов активно ведется работа со службами судебных приставов, а также с саморегулируемыми организациями, членами которых являются управляющие-должники, с целью контроля за уплатой ими штрафов. По результатам указанной работы за анализируемый период взыскано – 47 771 рублей с учетом оплаченных штрафов, наложенных в 2015 - 2017 годах.

В соответствии с нормой пункта 1 статьи 12 Федерального Закона «О несостоятельности (банкротстве)» № 127-ФЗ от 26.10.2002, участниками собраний кредиторов без права голоса, но с правом выступать по вопросам повестки дня являются и представители органа по контролю (надзору). В целях реализации вышеуказанной нормы Закона о банкротстве за отчетный период 2018 года сотрудниками отдела принято участие в 269-ти первых и иных собраниях кредиторов, в том числе и в отношении граждан (за три месяца 2017 года - 177 собраний). Кроме того, должностными лицами отдела принято участие в 61-ом судебном заседании Арбитражного суда Тульской области, Двадцатого арбитражного апелляционного суда, как по рассмотрению жалоб на действия (бездействие) управляющих так и по рассмотрению заявлений Управления о привлечении управляющих к ответственности, а также по вопросам утверждения управляющих на определенные процедуры, в том числе и в отношении граждан, признанных несостоятельными (банкротами).
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